

ورزش معلولان

حمایتی از ورزش معلولان نمی‌شود

ورزشکار تیم ملی پارا دوومیدانی گفت: هیچ نگاه حمایتی در استان اصفهان برای ورزش معلولان وجود ندارد. ما برای ادامه قهرمانی به بیمه و مسکن نیاز داریم. ورزشکاری که از ایران در سطح ملی اعزام می‌شود، مانند جامعه علمی و نخبه‌ای است که برای بالابردن پرچم ایران زحمت می‌کشند.

علیرضا مختاری در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: در عرصه ورزش، قهرمانان و مربی‌های بسیاری حضور دارند که می‌توانیم با استفاده از این پتانسیل‌ها، افتخارات بیشتری را کسب کنیم. وجود محدودیت مالی و حضور مدیران بدون‌سابقه‌ای در ورزش، باعث شده است که ما به سمت کمتر دیده‌شدن حرکت کنیم. او ادامه داد: قیل از اعزام به پارا المپیک پاریس در جلسه‌ای صحبت کردم که یکی از چالش‌های ما بحث حمایت مالی از جامعه ورزش است. مالیات می‌تواند علاوه بر کمک‌کردن به شخص اسپانسر، از جامعه ورزش نیز حمایت کند. اگر ما فقط مالیات را در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که چقدر در کشور شرکت صنعتی، تولیدی و خدماتی وجود دارد. این قهرمان پارا المپیک دوومیدانی با تأکید بر اینکه ورزشکاران باید حامی داشته باشند تا بتوانند در کنار مربی خود رشد کنند، افزود: با دو مدال المپیک، ترم آخر مقطع دکتری مدیریت ورزشی لیسانس تربیت‌بدنی و ارشد مدیریت راهبردی ورزشی، کاندیدای هیئت دوومیدانی استان اصفهان شدم، اما به دلیل نداشتن سابقه مدیریتی رد صلاحیت شدم. سؤال من اینجاست که چرا اصحاب ورزش نباید در بدنه ورزش باشند؟ او تصریح کرد: ما بالاترین مثال رنک پارا المپیک را کسب می‌کنیم، اما هیچ نگاه حمایتی در استان اصفهان برای ورزش معلولان وجود ندارد. علی نادری یکی از جانبازان جنگ است که در سال ۲۰۰۴ آن مدال طلا کسب کرد و دیگر هیچ اسمی از آن به میان من یاداش دادند. مختاری اضافه کرد: همیشه در بازی‌های پارا آسیایی اینچئون، جاگارتا انژونزی و هانگژو همیشه ۲۰درصد مدال‌ها برای کاروان ایران بوده است، اما در حال حاضر ۲۰درصد مدال پارا المپیک پاریس یا سه نقره و دو برنز به اصفهان تعلق دارد. او با اشاره به اینکه در استان‌های دیگر هیچ ورزشکاری بدون شغل نیست، یادآور شد: آن‌ها از هر نظر حمایت می‌شوند. ما برای ادامه قهرمانی به تأمین بیمه و مسکن نیاز داریم. این عضو تیم ملی پارا دوومیدانی بیان کرد: در سال ۱۳۹۲ وارد ورزش والیبال نشسته شدم. در آن سال ۸۰ درصد بازیکنان جایتاز بودند و فقط ۲۰ درصد معلول بودند. پس از کسب مدال علی نادری، من و هادی نوری از تأثیرگذارترین ورزشکاران بودیم که انگیزه و علاقه‌مندان افراد به رشته‌های دوومیدانی و تیروکمان بیشتر شد. مختاری افزود: والیبال نشسته اصفهان حرف اول را در ورزش می‌زند و در این چند سال اخیر رشد بسیار خوبی داشته است که هنوز می‌توان برای این نوع رشد‌ها امید داشت.

او خاطرنشان کرد: ورزشکاری که از ایران در سطح ملی اعزام می‌شود، مانند جامعه علمی و نخبه‌ای است که برای بالابردن پرچم ایران زحمت می‌کشند. همه باید دیده شوند و این دیده‌شدن به مدیریت و حمایت مالی بستگی دارد. مدال نقره پارا المپیک توکیو خود را به کنشوارزان اصفهان اهدا کردم. همه ما در این شهر زندگی می‌کنیم و باید از داشته‌های شهر خود حمایت کنیم.

این ورزشکار با اشاره به اینکه همیشه در هر زمان و مکان پرچم زاینده‌رود را همراه خود دارم، یادآور شد: هرکدام از افراد تأثیرگذار استان اصفهان می‌توانند برای احیای زاینده‌رود تلاش و حمایت کنند. زاینده‌رود باید برای همه دغدغه بسیار مهمی باشد، چرا که فقط برای اصفهان نیست، بلکه کشور را در برمی‌گیرد.

فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان ایران از تعلیق در آسیا خارج شد

فدراسیون ناشنوایان ایران با پرداخت بدهی‌های خود به کنفدراسیون آسیا از تعلیق خارج شد.

به گزارش صدواسیما، فدراسیون ناشنوایان ایران طی سال‌های گذشته نتوانسته بود بخشی از بدهی‌های شهر توکیو ژاپن، کنفدراسیون آسیا و جهان پرداخت کند و به‌خاطر این مسئله با تعلیق مواجه شده بود و امکان شرکت در هیچ تورنمنت برون‌مرزی را نداشت.

در همین راستا فدراسیون ناشنوایان ایران در جریان سمینار چهارروزه فدراسیون جهانی ناشنوایان به میزبانی شهر توکیو ژاپن بخشی از بدهی‌های خود را پرداخت کرد و توانست از تعلیق فدراسیون جهانی خارج شود. پس از خروج از تعلیق فدراسیون جهانی ناشنوایان، فدراسیون ایران ۵۲ هزار دلار به کنفدراسیون آسیا بدهکار بود که در جریان بازی‌های آسیایی ناشنوایان در مالزی این بدهی نیز توسط نگوئل آزاد رئیس فدراسیون ناشنوایان ایران پرداخت شد. تا این فدراسیون در مجموع از تعلیق آسیایی و جهانی خارج شده و دیگر مشکلی برای حضور در تورنمنت‌های آسیایی و جهانی نداشته باشد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



ستاره فرانسوی طلایی پوش مقابل الوحdat شب عجیبی را پشت سر گذاشت

انژونزی برای سپاهان و علیه سپاهان

استیون انژونزی مشهورترین بازیکنانی که به شمار می‌رود که به فوتبال ایران آمده است. او با تیم ملی فرانسه در جام جهانی ۲۰۱۸ قهرمان شد و این مدال قهرمانی در کلسیون اختاران انژونزی می‌درخشد. همین موضوع هم موجب شده تا انتظارات از چنین بازیکنی به‌شدت افزایش پیدا کند. انژونزی که ابتدای فصل به سپاهان پیوست و غربی به‌اتفاق کارشناسان از این نقل‌وانتقال شوکه شدند تاکنون نتوانسته هم سطح با انتظار به وجود آمده ظاهر شود. انژونزی که از هفته چهارم توانست نخستین بازی خود را برای سپاهان تجربه کند، در مصاف هفته ششم مقابل تراکتور برای اولین در ترکیب ثابت تیمش قرار گرفت. بعد از آن مقابل استقلال تاجیکستان نیمکت‌نشین شد، اما سه بازی بعدی مقابل استقلال خوزستان، شارجه و فولاد را که به ترتیب به برد، باخت و مساوی سپاهان منجر



اصفهانی امروز امیرسپاهانمنی

شد به ترکیب اصلی برگشت. این رفته‌وبرگشت انژونزی بین زمین و نیمکت ادامه داشت تا دیدار با تیم نساجی، جایی که انژونزی سرانجام در نقش ناجی ظاهر شد. ستاره فرانسوی که از دقیقه ۶۰ به بازی آمد، در شرایطی که تیمش با یک گل عقب بود و فاصله زیادی با باخت نداشت در دقیقه ۹۰+۲ گل مساوی را زد. بعد از آن بازی امیدها که هدایت موقت طلایی پوشان را بر عهده داشت از این تیم جدا شد و نیمکت سپاهان به کارتون سپرده شد. پاتریس کارترون فرانسوی که قطعاً قبل از حضورش در ایران از استیون انژونزی و کیفیتش شناخت لازم را داشته برای نقشه‌هایی که برای سپاهان کشیده روی این بازیکن حساب ویژه باز کرده است چند انژونزی در بازی با الوحdat شب عجیبی را تجربه کرد و هم پالتلی داد و هم خودش گل مساوی را زد. حالا به دنبال آن است تا با حضور رسمی هموطنش روی نیمکت بیش‌ازپیش برای موفقیت سپاهان مایه بگذارد. قطعاً هموطن بودن

بعد از یک دهه

واترپلو اصفهان در حال شکوفایی



بعد از اینکه اصفهان نزدیک به ۱۰ سال در لیگ برتر واترپلو نماینده‌ی نداشته است، رئیس هیئت ورزش‌های آبی اصفهان خبر از حضور تیم‌های دائمی در لیگ برتر واترپلو می‌دهد.

به گزارش فارس، لیگ برتر واترپلو در حال برگزاری است؛ اما اصفهان در این لیگ تیمی ندارد و بازیکنان اصفهانی مجبور به حضور در تیم‌های شهرهای دیگر شده‌اند. آخرین حضور اصفهان در لیگ برتر واترپلو به نزدیک ۱۰ سال پیش بر می‌گردد، جایی که سپاهان ۳ سال متوالی در لیگ برتر حضور داشت و یک قهرمانی و یک‌سومی به دست آورد. البته پیش از آن نیز فولاد مامان و نوب‌آه‌سن به‌صورت مقطعی در واترپلو تیم‌داری کرده بودند و موفقیت‌های چشمگیری نیز به دست آورده بودند. به‌این‌ترتیب اصفهان که در اکثر از رشته‌ها ورزشی سرآمد کشور است و تیم‌های قدرتمند و خوبی در لیگ برتر دارد، از داشتن نماینده در لیگ برتر واترپلو محروم مانده‌است.

واترپلو حاشیه کم‌تر و جوانان علاقه‌مند بیشتری دارد. نیما خوشبخت، بازیکن ملی‌پوش اصفهانی واترپلو دراین خصوص اظهار داشت: تیم اصفهان در المپید استعدادهای برتر- نایب‌قهرمان و تیم خوشبخت در رده‌های پایه تیم‌داری می‌کند و علوین قهرمانی به دست آورده است. وی ادامه داد: بازیکنان مستعدی هستند که قابلیت بازی در لیگ برتر را دارند؛ اما چون اسپانسرزی نیست، اسال بازیکنان به تیم‌های شهرهای

دوشنبه ۱۲ آذر ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۵۳

تیم ملی نوجوانان در اصفهان

خارج از گود

تکمیل ۶۰ پروژه نیمه‌تمام ورزشی در اصفهان

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: تا پایان شهریورماه سال آینده ۶۰ پروژه از مجموع ۷۵ پروژه نیمه‌تمام در اصفهان تکمیل خواهد شد.

به گزارش فارس، سید مهدی صدری در خصوص پروژه‌های نیمه‌کاره ورزشی در اصفهان اظهار داشت: با انبوهی از پروژه‌های نیمه‌تمام مواجه هستیم و ۷۵ پروژه نیمه‌تمام ورزشی در اصفهان داریم. وی با بیان این‌که پروژه‌های درباردد داریم که ۲۳ سال پیش کلنگ‌زنی شده است، گفت: کلنگ‌زنی خوب است و شیرینی خاصی دارد؛ اما هزینه‌های ساخت‌وساز بسیار زیاد است و بودجه کافی برای تکمیل آن‌ها وجود ندارد. صدری تصریح کرد: سعی داریم که با بضاعت کم و محدودیت‌های مالی بتوانیم پروژه‌ها را تکمیل کنیم و از همین رو استخر خور و بیابانک در هفته دولت افتتاح خواهد شد. سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان خاطرنشان کرد: تا پایان شهریورماه سال آینده ۶۰ پروژه از مجموع ۷۵ پروژه نیمه‌تمام در اصفهان تکمیل خواهد شد؛ بخش کمک مردمی را فاعل کرده‌ایم. تا با بهره از این کمک‌ها بتوانیم پروژه‌های نیمه‌تمام را تکمیل کنیم. او گفت: برای انجام این مهم بودجه عمرانی را نیز نسبت به سال گذشته ۲ برابر افزایش دادیم. امیدواریم بودجه موردنیاز تأمین شود و با کمک‌های مردمی پروژه‌های نیمه‌تمام‌را تکمیل کنیم.

عضویت نماینده‌های ایران در

کمیته‌های فدراسیون جهانی

تیراندازی

سه نماینده ایران در کمیته‌های تخصصی فدراسیون جهانی تیراندازی حضور دارند. روابط‌عمومی فدراسیون تیراندازی اعلام کرد، انتخابات اعضای کمیته‌های فدراسیون بین‌المللی تیراندازی در حاشیه اجلاس جهانی و در مقر کمیته المپیک ایتالیا در رم برگزار شد و در مجموع ۷۸ عضو برای حضور در ۱۱ کمیته انتخاب شدند. اعضای جدید تا سال ۲۰۲۶ در این کمیته‌ها حضور خواهند داشت. در کمیته‌های یازده‌گانه فدراسیون جهانی گروهی از متخصصان انتخاب شدند که کار محوری آن‌ها شامل توسعه استانداردهای فنی، پشتیبانی از عملکرد ورزشکاران، مدیریت مسابقات، ابتکارات پایدار، به‌روزرسانی‌های حاکمیتی و سایر مسئولیت‌ها خواهد بود. در پایان این انتخابات سه نماینده از کشورمان به عضویت کمیته‌های فدراسیون جهانی درآمدند؛ براس‌ان سنآ نوژری در کمیته پزشکی، حامد جلال‌زاده در کمیته پایداری و الهام هاشمی در کمیته مربیان به‌عنوان نمایندگان ایران حضور خواهند داشت.

دختران هاکی روی یخ جایگاه

ارزشمندی در ورزش بانوان

دارند

نایب‌رئیس کمیته ملی المپیک تأکید کرد که عملکرد دختران هاکی‌روی‌یخ ایران جایگاه ارزشمندی را در ورزش بانوان پیدا کرده است.

به گزارش مهر، مهین فرهادی زاد نایب‌رئیس کمیته ملی المپیک با حضور در مراسمی نمادین آغازگر یکی از بازی‌های این فصل لیگ برتر هاکی‌روی‌یخ بانوان بود. نایب‌رئیس کمیته ملی المپیک که برای دیدار با ملی‌پوشان هاکی‌روی‌یخ پیش از حضور در اردوی برون‌مرزی روسیه در جمع ملی‌پوشان حاضر شده بود، در گفتگو با کاوه صدقی رئیس اجرآن و اعظم سنایی سرمربی تیم ملی هاکی‌روی‌یخ بانوان در جریان آخرین وضعیت این رشته در کشورمان قرار گرفت. همچنین فرهادی زاد گفتگو با ملی‌پوشان برای تیم ملی هاکی بانوان ضمن آرزوی موفقیت بیان داشت: بانوان هاکی‌روی‌یخ ایران با عملکرد خود سرآمد و داری جایگاه ارزشمندی در ورزش بانوان هستند. فرهادی زاد اظهار داشت: میان بزرگ بازی‌ها صحنه رقابت برای شما عزیزان را فراهم می‌کند که با تلاش می‌توانید به‌عنوان یک الگوی برتر اخلاق و رفتار در میان هم‌بصلان خود مطرح باشید و قطعاً مسئولیت شما سنگین خواهد بود. او با بیان اینکه شما با موفقیت‌های خود، بانوان را در رده‌های سنی مختلف به این رشته جذب می‌کنید افزود: بانوان ملی‌پوش ما رسالتی به‌مراتب سخت‌تر دارند و تجربه تاریخی نشان داده از عهده مسئولیت‌های خود خوب برآمده‌اند. گفتنی است تیم ملی هاکی‌روی‌یخ بانوان سیزدهم آذر برای حضور در اردوی تدارکاتی مشترک و برگزاری دیدار دوستانه با تیم ملی بانوان روسیه، تهران را به مقصد مسکو ترک خواهد کرد.

برگزاری تست استعدادیابی تیم ملی نوجوانان در اصفهان

تست استعدادیابی تیم ملی نوجوانان در اصفهان امروز و با حضور نزدیک ۵۰ بازیکن برگزار شد.

به گزارش ایسنا، تست استعدادیابی تیم ملی نوجوانان دختر فوتبال امروز شنبه آذر در زمین چمن ایفا اصفهان برگزار شد. در این تست نزدیک به ۵۰ بازیکن نوجوانان دختر فوتبال از استان‌های اصفهان، بوشهر، یزد، چهارمحال‌وختیاری زیر نظر مربیان اصفهانی استعدادیابی کشور با نظارت شادی مهینی سرمربی تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران حضور داشتند. در طرح استعدادیابی تیم ملی نوجوانان دختر، بازیکنان ۲۸ استان کشور در قالب ۶ منطقه شرکت داشتند که در قالب بازی‌های ۱۱ نقره توانایی خود را نشان دادند تا مهر تأیید سرمربی را بگیرند.

به گفته سرمربی تیم ملی نوجوانان دختر، نتایج منتخب این تست به همراه ۵ نفر منتخب دیگر مناطق در اردویی که از تاریخ ۲۳ تا ۲۷ آذر برگزار می‌شود، شرکت خواهد داشت تا خود را برای رقابت‌های کافا و در ادامه بازی‌های آسیایی آماده‌کنند.

در این موضوع اظهار داشت: از سال ۹۷ همه تیم‌های استانی را به مراکز شنا و واترپلو تبدیل کردیم که تعجب از سیاست‌های فدراسیون است و هیئت‌ها نباید در لیگ‌ها شرکت کنند. وی افزود: سپس دیدیم باید پیگیری کنیم از مسیر باشگاه‌ها و مراکز تخصصی در لیگ‌های برتر تیم‌داری کنیم و از همین رو ۱۰۳ مدرسه تخصصی شنا ایجاد و ۱۱ مرکز تخصصی واترپلو اضافه شده است. گرمای یادآور شد: مدارس شنا و واترپلو وظیفه استعدادیابی دارند و اکنون در مرحله‌نگهداشت هستند که به سبب آن اصفهان بعد از سال‌ها رده‌های سنی در واترپلو عنوان‌دار شد. رئیس هیئت ورزش‌های آبی استان اصفهان با بیان این‌که خربین بازیکن از پول باشگاه‌ها درست نیست، گفت: بهتر است که بچه‌ها خودمان را حمایت کنیم تا بر رده بزرگسالان برسند و بتوان با نیروهای بومی تیم‌داری کرد. وی ادامه داد: سعی کردیم از بین مراکز تخصصی باشگاه ایجاد شود، باشگاه ارس چند سال است که در لیگ برتر حضور پیدا می‌کند و روی سوکی قرار می‌گیرد در آبه‌ای از لیگ در برتر حضور داریم و فولاد مبارک که در دسته یک واترپلو تیم‌داری کرد که همه بازیکنان از خانواده فولاد و اصفهان هستند. گرمای خاطرنشان کرد: در سال‌های نزدیک تیم‌های دائمی در لیگ برتر واترپلو خواهیم داشت که از دل مراکز تخصصی بیرون‌آمده و با بازیکنان اصفهانی حضور پیدا خواهند کرد؛ کار ریشه‌ای انجام شده است نه که به دنبال مسکن باشیم.

شده است، ۱۰۳ مدرسه شنا در اصفهان داریم. وی عنوان داشت: هیئت شنا کمک شایانی به مدارس شنا برای جذب شانه‌آوزان کرده است، واترپلو حاشیه کم‌تر و جوانان علاقه‌مند بیشتری دارد که با یک هزینه معقول می‌توان به نتیجه خوب رسید.

کار ریشه‌ای انجام شده است نه که به دنبال مسکن باشیم. پیمان گرمای، رئیس هیئت ورزش‌های آبی استان اصفهان

نه به نگاه دم‌دستی به فرهنگ در ورزش



روى نتیجه‌گرایی و مدال‌آورى و ورزش قهرمانی زمینهای را به وجود آورده است که با غفلت از بالابردن سطح فرهنگی و اجتماعی قهرمانان، به یک نگاه سطحی و کم‌عمق در برنامه‌های فرهنگی بسنده می‌شود. نگاهی که فرهنگ را به‌جای اینکه با آموزه‌های اخلاقی و تربیتی به خورد ورزشکاران بدهد، با اجرای برنامه‌های دم‌دستی و تبلیغاتی، قابل‌قبولی داشته باشد و حواشی و اتفاقات تلخ ضداخلاقی از یک ورزشکار به‌عنوان سیاهی‌لشگر در برنامه‌های فرهنگی

^[1] فرهنگ، جای خود را به برنامه‌های کیفی و عمیق بدهد

^[2] کمک‌شود. به گزارش ایرنا، آیین گرامی‌یادداشت چهلمین

^[3] سالگرد تأسیس شورای عالی انقلاب فرهنگی به‌انهای شد

^[4] تا احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان از دغدغه‌هایش در حوزه فرهنگ صحبت کند و بر لزوم توجه بیشتر به مسائل

^[5] ورزش نشانه‌های خودش را بروز داده است، باین‌حال همواره

^[6] متولیان ورزش، باشگاه‌ها و فدراسیون‌ها از کنار معضل‌ها و

^[7] آسیب‌هایش که ریشه در عدم توجه به آموزه‌های فرهنگی

^[8] دارد، به‌راحتی و بدون اینکه به واکاوی حواشی و اتفاقات

^[9] تلخی که در ورزش می‌افتد، سعی در عبور داشته‌اند. خروجی

^[10] چنین نگاهی به فرهنگ در ورزش سبب شده تا جامعه ورزش

^[11] کشورمان که به گفته تصمیم‌گیرندگان ورزش، پهلوانی باید

^[12] بالاتر از قهرمانی قرار بگیرد، با حواشی مختلفی روبرو شود،

^[13] به‌خصوص این که هر چه یک‌رشته ورزشی برطرف‌حاضرتر

^[14] باشد، حواشی ضدفرهنگی آن نیز در کشورمان بیشتری توی

^[15] است؛ اما در عمل، خروجی قابل‌توجهی نداشته است. تمرکز